
JEGYZŐKÖNYV 

Törtel Község Önkormányzata 

Képviselő-testületének 

2025. augusztus 07. napján tartott 

rendkívüli nyilvános üléséről 



JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. augusztus 07. napján 
megtartott, 17 óra 50 perckor kezdődő, rendkívüli nyilvános ülésén. 

Az ülés helye: Törteli Polgármesteri Hivatal Tanácskozó terme (2747 Törtel, Szent István tér 1.) 

Jelen vannak: Godó János polgármester, 
Oltai Péter alpolgármester 
Godó Jánosné Képviselő 
Kónya Miklós Képviselő 
Magyari Tamás Képviselő 
Nagy Erzsébet Képviselő 

Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Majtényi Erzsébet jegyző, 
Antalné Tóth Szilvia Bizottság nem képviselő tagja, 
Perlakiné Somodi Gabriella Bizottság nem képviselő tagja, 

Távohnaradását jelezte: 
Búcsús Tamás: egyéb okokból 

Jegvzőkönyvvezető: Virág Katalin 

Godó János: Köszönti a Képviselő-testület tagjait, a megjelenteket. Megállapítja, hogy a 
Képviselő-testület 6 fővel határozatképesen kezdi meg munkáját A kiküldött meghívóhoz képest 
módosítást javasol az ülés napirendjei tekintetében. 
1 db Sürgősségi indítvány érkezett, melyet zárt ülésen 1. napirendi pontként Törtel Község a tér-
kőgyártás helyszínének helyiségbérleti szerződés útján történő biztosítása tárgyában javasolja meg-
tárgyalni. 

Az ülés napirendjeivel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt. 

Godó János: Szavazásra bocsájtja a sürgősségi indítvány zárt ülésen 1. pontként való napirendre 
vételét, majd megállapítja, hogy a Képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal egyhangúan 
elfogadta azt. 
Szavazásra bocsájtja az ülés módosított napirendjét egységes szerkezetben. Megállapítja, hogy a 
Képviselő-testület egyhangú 6 igen szavazattal elfogadta azt. 

Napirendi Pont Előterjesztő/Előadó 

NYILVÁNOS ÜLÉS 



1 Előterjesztés a TÖ-7-es jelű, (Gerje 1051 vízikönyvi számú), 2215/8 
hrsz-ú ingatlanon elhelyezkedő termálkút lezárása tárgyában 

Godó János 
Véleményezi: JÜB, PTFB 

polgármester 
Határozathozatal: Minősített többség 

2 Egyebek - 

ZÁRT ÜLÉS 

1 Előterjesztés a térkőgyártás helyszínének helyiségbérleti szerződés útján 
történő biztosítása tárgyában Godó János 
Véleményezi: JÜB, PTFB polgármester 
Határozathozatal: Minősített többség 

1. napirendi pont: Előterjesztés a TÖ-7-es jelű, (Gerje 1051 vízikönyvi számú), 2215/8 hrsz-ú 
ingatlanon elhelyezkedő termálkút lezárása tárgyában 

Határozathozatal: Minősített többség 
Szakmai előterjesztő: Dr. Majtényi Erzsébet 
Előterjesztő: Godó János 
A elótejestés ajegyó'könyv 1. számú melléklete. 

Godó János: Ismerteti, hogy a testület Jogi és Ügyrendi Bizottsága egyhangúan támogatta, 
viszont a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottsága nem támogatta a határozati javaslat 
elfogadását. 

A napirenddel kapcsolatban hozzászólás, kérdés nem volt. 

Godó János szavazásra bocsájtja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 
igen szavazattal és egy tartózkodással elfogadta azt, és meghozta határozatát. 

Törte! Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
72/2025. (VIII. 07.) határozata 

a TÖ-7-es jelű, (Gerje 1051 vízikönyvi számú), 2215/8 hrsz-ú ingatlanon elhelyezkedő 
termálkút lezárása tárgyában 

Törtel Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

1) a TÖ-7-es jelű, (Gerje 1051 vízikönyvi számú), 2215/8 hrsz-ú ingatlanon elhelyezkedő 
termálkút lezárása mellett dönt annak érdekében, hogy településünket megkímélje a to-
vábbi felesleges kiadásoktól. 

2) felhatalmazza a polgármestert, hogy a lezárásról gondoskodjon, majd azt követően a kút 
vízjogi üzemeltetési engedélyezési tervét és az adatszolgáltatásra irányuló dokumentációt 
küldje meg az illetékes hatóság részére. 



3) a beérkezett árajánlatok közül a Mofetta-V Bt.-vel végezteti el a kút lezárását és annak do-
kumentációjának elkészítését összesen nettó 1.530.000,- Ft + 27 ° o Afa megbízási díjért. 

Határidő: 2025. augusztus 31. 
Felelős: polgármester 

Godó János Igen 
Oltai Péter Igen 
Godó Jánosné Igen 
Kónya Miklós Igen 
Magyari Tamás Igen 
Nagy Erzsébet Tartózkodás 

A nyilvános ülést Godó János polgármester 17:55 perckor bezárja. 

Godóján s 
Polgármester 

7 ÖNj 

; 

- 

Jtényi Erzsébet 
Jegyző 


